Stadt Sassenberg



Einladung

zu einer Sitzung des Betriebsausschusses für das Wasserwerk und das Abwasserwerk am Dienstag, dem 29.06.2021, **16:30 Uhr**, in der kleinen Sporthalle im Herxfeld

Hinweis:

Während der gesamten Ausschusssitzung besteht eine Verpflichtung zum Tragen einer medizinischen Mund-, Nasenmaske. Alltagsmasken sind nicht zulässig.

Tagesordnung:

Nichtöffentliche Sitzung

- 1. Schlussbesprechung Jahresabschluss Wasserwerk 2020
- 2. Schlussbesprechung Jahresabschluss Abwasserwerk 2020
- 3. Bericht des Betriebsleiters
- 4. Beantwortung von Anfragen von Ausschussmitgliedern

Öffentliche Sitzung (Beginn: 17:15 Uhr)

- 5. Bericht des Betriebsleiters Fortsetzung zu Pkt. 3
- 6. Feststellung des Jahresabschlusses 2020 für das Wasserwerk der Stadt Sassenberg
- 7. Feststellung des Jahresabschlusses 2020 für das Abwasserwerk der Stadt Sassenberg
- 8. Entlastung der Betriebsleitung des Wasserwerkes und des Abwasserwerkes gemäß § 5 Abs. 5 Eigenbetriebsverordnung NRW für das Wirtschaftsjahr 2020
- Überarbeitung und Fortschreibung des Wasserversorgungskonzeptes der Stadt Sassenberg
 - -Antrag der FDP-Fraktion vom 02.02.2021
- 10. 7. Fortschreibung des Abwasserbeseitigungskonzeptes der Stadt Sassenberg
- 11. Errichtung des neuen Sozialgebäudes auf der Kläranlage Sassenberg -Sachstandsbericht
- 12. Beantwortung von Anfragen von Ausschussmitgliedern
- 13. Beantwortung von Anfragen von Zuhörern

Sassenberg, 08.06.2021

Frederik Holz Vorsitzender

Amt:	Bauverwaltungsamt
Ansprechpartner:	Thomas Middendorf
Telefon:	02583/309-2040
Telefax:	02583/309-8800
E-Mail:	middendorf@sassenberg.de